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ATA Nº 02/CONSCOM-ER/UFFS/2023

ATA DA 2ª SESSÃO ORDINÁRIA DO CONSELHO COMUNITÁRIO DE 2023

Aos vinte dias do mês de junho de dois mil e vinte e três, às quatorze horas, na Sala 101 do

Bloco de Professores (Videoconferência), da Universidade Federal da Fronteira Sul, sita na

ERS 135 – KM 72 – Nº 200, em Erechim/RS, e também por meio do sistema de conferência

on-line Webex, foi realizada a 2ª Sessão Ordinária de 2023 do Conselho Comunitário da UFFS

-  Campus  Erechim.  A sessão  foi  presidida  pela  senhora  Grasiele  Berticelli,  Presidente  do

Conselho  Comunitário.  Fizeram-se  presentes  à  sessão,  os  seguintes  conselheiros:  Luís

Fernando Santos Corrêa da Silva, Isabel Rosa Gritti, Cleudes Fátima Bresolin Hübner, Sandra

Regina Picoli Ostrovski, Silvia Santin Bordin, Valdir Basso, João Daniel Wermann Foschiera e

Marisa Inês Betiato.  Fizeram-se presente à  sessão,  os seguintes  conselheiros suplentes,  no

exercício da titularidade: Guilherme José Schons, Alcemir Antônio Bagnara e Neri Gervásio

Pies.  Justificaram  ausência  os  seguintes  conselheiros:  Rhuane  Cristine  Fonseca  Salles,

Eduardo Angonesi  Predebon,  Verenice Teresinha Lipsch,  Roberto Luis Balen,  José Valerio

Cavalli  e Gervásio Plucinski.  Não compareceram à sessão,  a seguinte conselheira:  Camila

Dalla  Rosa.  A professora Sandra Simone Höpner  Pierozan também participou da reunião.

Após  conferência  do  quórum regimental,  a  Presidente  do  Conselho Comunitário  declarou

aberta a sessão, passando-se, de imediato, ao primeiro item da pauta. 1. Aprovação da pauta

da sessão. Dando início à sessão, a Presidente do Conselho Comunitário apresentou a pauta da

sessão. Havendo acordo, a mesma foi aprovada, passando-se, de imediato, à discussão do item

subsequente.  2. Atas de sessões anteriores. De imediato, foi apresentada a Ata da 1ª Sessão

Ordinária de 2023. Não havendo manifestações, a ata foi aprovada. 3. Informes. Ato contínuo,

o Diretor do Campus, professor Luís Fernando Santos Corrêa da Silva, fez um informe sobre o

início das atividades do Cursinho Pré-Universitário Integração, no dia 17 de junho de 2023.

Relatou que se trata de um projeto de extensão da UFFS, oferecido no espaço da Câmara de

Vereadores de Erechim, que conta com cerca de 120 inscritos e tem o objetivo de preparar os
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interessados para provas como o Enem. A seguir, os conselheiros Neri Gervásio Pies e Sandra

Regina  Picoli  Ostrovski  informaram  que  está  aberta  a  votação  online  relativa  ao  Plano

Plurianual  (PPA),  do  Governo  Federal.  4.  Indicação  de  representantes  da  comunidade

regional ao Conselho de Campus. De imediato,  os conselheiros promoveram um diálogo

sobre a indicação de representantes da comunidade regional ao Conselho de Campus. Após

breve  debate,  havendo acordo,  foram definidas  as  seguintes  indicações:  a)  Sandra  Regina

Picoli Ostrovski (titular) e Tatiane Paulino Bezerra (suplente); e, b) Valdir Basso (titular) e

Bárbara Canalli da Costa e Silva (suplente).  5. Avaliação do processo de consulta prévia e

informal à comunidade universitária relacionada à substituição dos cargos de Reitor,

Vice-Reitor e diretores de campus da UFFS. Na sequência, foi realizado um diálogo sobre o

processo de consulta prévia e informal à comunidade universitária relacionada à substituição

dos cargos de Reitor, Vice-Reitor e diretores de campus da UFFS. O professor Humberto José

da Rocha, Presidente da Comissão Eleitoral Geral da Consulta Prévia, participou da sessão e

apresentou aos  conselheiros  um relato  do processo.  Salientou que o trabalho da comissão

baseou-se  nas  regras  estabelecidas  pelo  Conselho  Universitário  e  que  foram identificadas

necessidades  de  aprimoramentos,  especialmente  no  que  se  refere  à  participação  da

comunidade regional. Frisou que a comissão eleitoral encaminhou o resultado da consulta ao

Consuni,  para  elaboração  de  lista  tríplice,  com apontamentos  dos  ajustes  necessários  nas

normativas.  No  decorrer  da  discussão,  os  conselheiros  parabenizaram  e  agradeceram  à

comissão  eleitoral  e  consideraram  satisfatório  o  trabalho  realizado.  Também  elencaram

diversos projetos e espaços nos quais a comunidade regional tem participado, reconhecendo o

seu papel, não apenas na consulta prévia, mas nos processos e na vida institucional como um

todo.  6. Indicação de pautas para a próxima sessão. Por fim, os conselheiros debateram

sobre  as  matérias  que  deverão  compor  a  pauta  da  próxima  sessão  ordinária.  Foram

apresentadas  as  seguintes  sugestões:  a)  Plano  de  Desenvolvimento  Institucional  (PDI);  b)

Ações  do  Conselho  Comunitário;  c)  Plano de  Publicidade.  Também ficou  definido,  como

indicativo, que a próxima sessão ordinária deverá ser realizada no mês de agosto. Nada mais

havendo a constar, eu, Daniel Bazzotti, Secretário Executivo do Conselho Comunitário, lavrei
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a presente ata que depois de apresentada e aprovada, vai devidamente assinada. Erechim/RS,

20 de junho de 2023. 
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